



*Εταιρεία για το Κτήριο της Όπερας
& της Ακαδημίας Λυρικής Τέχνης "Μαρία Κάλλας"*

*Επετειακή εκδήλωση για τη συμπλήρωση των 10 χρόνων της «Εταιρείας»
&
Βράβευση του «Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος»*



Η πρόεδρος της Εταιρείας για το Κτήριο της Όπερας & της Ακαδημίας Λυρικής Τέχνης «Μαρία Κάλλας» Υψίφωνος κα Βάσω Παπαντωνίου, βραβεύει το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» για τη σπουδαία προσφορά του για την ανέγερση του νέου κτηρίου της ΕΛΣ.

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Γιώργος Αγουρίδης, μέλος του Δ.Σ. του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Η τιμητική διάκριση είναι δημιουργία της The Tsitouras Collection.

Τα 10 χρόνια από την ίδρυση της Εταιρείας για το Κτίριο της Όπερας και της Ακαδημίας Λυρικής Τέχνης «Μαρία Κάλλας» εορτάστηκαν με λαμπρότητα σε επετειακή εκδήλωση την Τετάρτη 20 Ιανουαρίου στο ξενοδοχείο St. George Lycabettus, με καλεσμένους εξέχουσες προσωπικότητες από τον καλλιτεχνικό, πνευματικό και επιχειρηματικό κόσμο.

Η Πρόεδρος κα Βάσω Παπαντωνίου και τα μέλη του Δ.Σ. της Εταιρείας τίμησαν με διάκριση το «Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» για τη σημαντική συμβολή στην πολιτιστική ζωή της χώρας και τη σπουδαία προσφορά του για την ανέγερση του νέου κτιρίου της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Γιώργος Αγουρίδης, μέλος του Δ.Σ. του Ίδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Στην ομιλία της η κυρία Παπαντωνίου ενημέρωσε για τις προσπάθειες που καταβάλλονται για την ίδρυση Ακαδημίας Λυρικής Τέχνης που θα φέρει το όνομα «Μαρίας Κάλλας» και αποτελεί δεύτερο στόχο - όραμα της Εταιρείας. Παράλληλα ανήγγειλε το πρόγραμμα τριών σημαντικών εκδηλώσεων για το 2010:

1. Έκθεση ζωγραφικής από προσφερθέντα έργα επώνυμων ζωγράφων για την ενίσχυση της «Εταιρείας». Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στην Gallery ADAM από τις 25 Φεβρουαρίου έως 20 Μαρτίου 2010
2. Διεθνές Συμπόσιο «Στη Δίνη της Τέχνης: Όπερα, Τάσεις & Ανατροπές». Το Διεθνές Συμπόσιο θα λάβει χώρα το Μάιο στο Auditorium του Νέου Μουσείου Ακροπόλεως.
3. Master class λυρικού τραγουδιού με τη διάσημη υψίφωνο Luciana Serra, το οποίο θα λάβει χώρα τον Ιούνιο του 2010 στην Αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου Παρνασσός.